SOLUCIONARIO VIERNES 8  DE MAYO
MATEMÁTICAS
456, 78 + 6,7 + 345 = 808, 48
34500 – 689, 65 =33.810, 35
678,9 x 34,8 =  23.625,72
34509: 4,5 =  7668 (resto =30)
Actividades pág. 218
 2. A: cuadrilátero convexo
B: decágono cóncavo
C: hexágono convexo
D: triángulo convexo
E: heptágono convexo
F: octógono convexo
G: pentágono convexo
H: eneágono cóncavo
4.
Son regulares: C, F y G. 
Son irregulares: A, B, D, E y H.
5.
 A: escaleno obtusángulo
B: equilátero acutángulo
C: isósceles rectángulo
D: escaleno rectángulo
E: isósceles obtusángulo
